









Solemnitatea decorării realizatorilor podului Giurgeni - Vadul Oii

Prin decret al Consiliului de Stat, pentru conținebun deosebire aduce realizarea podului de șosea peste Dunăre de la Giurgeni-Vadul Oii, a fost conferit „ORDINUL MUNCII” CLASA I tovarășilor Ioan N. Balcu, directorul Institutului de proiectări transporturi auto, navale și aeriene, Constantin R. Cărăuș, șeful Sanitarii...

Primire la Consiliul de Miniștri

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri Ion Pălan a primit joi dimineață pe B. S. Gordeev, adjunct al ministrului comerțului exterior al U.R.S.S., I.L. Davidov, adjunct al ministrului comerțului al U.R.S.S., A.A. Malinin...

Cronica zilei

Joi a fost semnat la București Acordul cu privire la colaborarea în domeniul radioteleviziunii între Comitetul de Stat al Radioteleviziunii Române și Direcția Administrativă de Radioteleviziune din Republica Populară Chineză...

Joi a plecat spre patrie delegația Asociației ziaristilor din R. P.

La fabrica „Străduința” - Suceava

La fabrica „Străduința” din Suceava, unitate importantă a industriei suceveze, s-a sărbătorit, la sfârșitul anului trecut, împlinirea a nouă decenii de existență. Dar perioada cea mai rodnică a fost aceea desfășurată în anii cincinalului trecut...

Consfătuire de lucru la Consiliul Național al Organizației Pionierilor

Intre 28 februarie - 2 martie a.c. a avut loc la Consiliul Național al Organizației Pionierilor o consfătuire de lucru și o sesiune prezidențială și prezidențială a consilierilor județeni, redactorilor publicațiilor pentru copii...

viața internațională

Felicitări pentru succesul misiunii „Luna-20”

TELEGRAMA ADRESATA DE C.C. AL P.C.U.S., PREZIDIUL SOVIETULUI SUPREM ȘI GUVERNUL SOVIETIC MOSCOVA 2 (Agerpres). - Comitetul Central al P.C.U.S., Președintele Sovietului Suprem și guvernul sovietic i-au felicitat pe toți participanții la crearea stației automate „Luna-20”...

În împlinirea aniversării semicentenarului U. T. C.

TG. IJU (correspondentul „Științei”, Mihai Dumitrescu). - Alături de constructorii și montorii Centrului termoelectric Rogojele, își desfășoară activitatea și Sanitarii locale din județul Ialomița...

Însemnele innoirilor în peisajul marocan

Marocul dispune de materia primă necesară. Sînt în curs prospectări pentru descoperirea și valorificarea unor zăcăminte noi, care s-au permițat extinderea metalelor și fierului în regiunile învecinate. În prezent, bugetul pentru învățămînt a crescut de peste 12 ori. În relațiile internaționale, statul marocan este adeptul unei politici de colaborare și pace...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

HANDBAL - „TROFEUL CARPAȚI”

Echipa României a învins fără emoții

PIOIEȘTI (prin telefon). - Încă sub impresia pasionantelor dispute din ziua inaugurării, iubitorii handbalului din localități au luat ieri cu asalt tribunele sălii Victoria, de data aceasta dorind, bineînțeles, să vadă ce potențial real are echipa noastră, campionă mondială...

HOCHEI - CAMPIONATUL MONDIAL (grupa C)

Azi, la Miercuri Ciuc, primele meciuri

MIERCUREA CIUC (prin telefon, de la corespondentul „Științei”, Bartunek István). - Au mai rămas „ore numărate” pînă la inaugurarea campionatului mondial de hochei pe gheață...

În citeva rinduri

AU CONTINUAT INTRECEERILE TURNEULUI DE TENIS DE LA HAMPDEN. În turul doi campionul român Ilie Năstase, în vîrstă de 31 ani, a învins pe americanul Tom Edesens, 6-3, 6-1 în fața compatriotului său Barthes. Clif Richey (S.U.A.) a dispus de 6-4, 5-4 de spaniolul Orantes. În proba de dublu Ilie Năstase și Ion Tiriac au învins cu 6-4, 7-5 pe David Lloyd (Anglia), Hans Kary (Austria), McManus, Osborne (S.U.A.) au eliminat cu 7-5, 7-6 pe Barthes, Goven (Franta).



ITINERARE AFRICANĂ REPUBLICA ARABĂ EGIPT

teia erei noastre, civilizația egipteană a lăsat impresionantă moștenirea, ale naltului său grad de înflorire. Uimesc și astăzi prin grandioarea și perfecțiunea lor templele de la Luxor, Karnak, de pe vatra vechii cetăți Teba, memnitatele din Valea regilor, coloșii lui Memnon, Piramidă și Sfîrșitul de la Ghizeh, celebrele temple de la Abu Simbel, Philae, piese înalte în tezaurul culturii universale...

1971, de primărie anterioară de Republica Arabă Unită s-a schimbînt în Republica Arabă Egipt. În perioada de proclamarea republicii în Egipt au fost luate un șir de măsuri pentru lămurirea vesticilor dependenți străini. În 1956 Egiptul s-a independențiat. Acestea au fost realizate prin acțiunile armatei imperiale și ale autorităților egiptene pe linia consolidării independenței naționale și stîrnirii urii furibundă a imperialismului. Agresiunea armată imperialistă din toamna anului 1956, împotriva Egiptului, s-a soldat însă cu un drăsculesc eșec pentru organizatorii ei. În perioada următoare, Egiptul a continuat să introducă însemnate reforme pe plan intern - naționalizarea băncilor și capital străin, a marilor întreprinderi industriale, exproprierea latifundiilor și măsuri de improprietate a feleșilor cu pămînt etc. - care au deschis poporului egiptean, care s-a ridicat în picioare în vederea lichidării urmelor trecutului de înăpoiere colonială și dezvoltării economice și sociale a țării pe calea progresului. Un amplu program de valorificare a resurselor interne, instituirea unui sector de stat al economiei și trecerea la fabricarea industrializării țării, crearea de cadre naționale au stat în atenția preocupărilor guvernului egiptean în ultimele două decenii. Rezultatele obținute de Egipt în acest timp pe linia dezvoltării economice și sociale, a ridicat nivelul de trai al poporului și stă deosebit.

Nicolae N. LUPU

